
令和2年度　保護者アンケート（学校評価） 左から順に肯定的な回答　中間（緑色）は「どちらとも言えない」の回答

○ お子さんのこと

○ 家庭のこと

○ 学校のこと

40.4% 46.1% 8.2%4.4%0.9%
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項目1

1 お子さんにとって学校は

楽しいところだ

17.2% 42.8% 22.5% 13.7%3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目2

2 お子さんは授業の内容が

わかっている

32.9% 45.7% 16.3% 3.3%1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目3

3 お子さんは困ったときに

相談できる友達や先生がいる

83.9% 10.8% 2.9% 2.0%0.4%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

項目4

4 お子さんは朝ご飯を食べて登校して

いる

33.1% 41.9% 13.9% 8.2%2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目5

5 お子さんは十分な

睡眠時間がとれている

36.6% 32.5% 14.8% 10.8%5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目6

6 お子さんは自主的に

宿題（課題）をしている

45.9% 47.2% 6.4%0.4%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目7

7 ご家庭ではお子さんの話に

耳を傾けている

63.8% 30.7% 3.1%1.3%1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目8

8 ご家庭では互いに挨拶を

するようにしている

34.0% 47.5% 14.3% 3.1%1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目9

9 ご家庭ではスマホや携帯電話の

使い方や危険性について話題にし

共通理解している

13.9% 52.3% 29.4% 2.9%1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目10

10 先生はわかりやすい授業をしてい

る

24.1% 57.2% 16.1% 2.6%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目11

11 学校は子供たちの

主体的な行動を育成している

26.5% 59.8% 11.7%2.0%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目12

12 学校は、保護者や地域住民の声に

耳を傾けている

40.8% 52.3% 5.1%1.3%0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目13

13 学校は学校（学年・学級）だよりや

HPなどで学校の様子を知らせている

30.0% 43.5% 19.9% 4.6%2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目14

14 学校には、保護者が相談できる教

員がいる

31.8% 59.2% 8.4%0.2%0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

項目15

15 学校の施設は適切に整備されてい

る


